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 مناسب کامل کنید.هر جمله را یک عدد یا کلمه  2

  عدد .............. شمارنده هر عددی است. (الف
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3

A. کدام گزینه است.   5+(4-2-)+(3-1)-حاصل عبارت 

 -2د(              2( ج                  1ب(             -1الف (  

B. یم خط وجود دارند.شکل مقابل چند پاره خط و چند ن 
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D.  اگرa  برb صحیح می باشد؟بخش پذیر باشد، کدام گزینه زیر 
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 متری سطح زمین رها می شود و پس از زمین خوردن، 20توپی از ارتفاع  4

 تا سومین  نصف ارتفاع قبلی خود بالا می آید این توپ از لحظه ی رها شدن 

 مرتبه ای که به زمین می خورد، چند متر حرکت کرده است؟ 
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 و   28)منفی یا مثبت( پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  صحیحدو عدد 

 حاصل جمع آنها کمترین مقدار باشد )روش جدول نظام دار(
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 های مقابل:به شکلبا توجه  6

 

 ام با چند چوب کبریت ساخته خواهد شد؟  nالف( شکل 

 نهم با چند چوب کبریت ساخته خواهد شد؟ شکلب(   
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ن دو درجه گرمتر از شهرکرد می باشد. میانگین دمای هوای ای 8اصفهان  درجه زیر صفر است و 6دمای هوای شهرکرد  7

 شهر چند درجه است؟
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    در جای خالی قرار دهید.      < = >علامت  8

1-2-3      -2+3-4                   +(-(+3))     –(-(+3))  
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 9

 الف)=[(1-2)2-3]-5 

 )ب= ((8-)-2)×2-   

 )ج= (1-) ÷ [(6+)-(3-)] 
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                            =[27،36]                                                =(48،56) حاصل عبارت های زیر را حساب کنید. 10
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 .… , 5+, 2+ , 1- , 4-                                                 را بدست آورید.               زیرام و جمله بیستم الگوی nجمله  11
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                                                                  =3( a - 2b) – ( 4a -6b )2 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید 12

 

 

                          =10x - 3y - ( -x + 3y ) بدست آورید.   y = -2 و  x = 3ب( مقدار عددی عبارت زیر را به ازای
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      3x =15 + 9                                                                                                            را حل کنید. مقابلمعادله ی الف(  13

 

 ب( برای مسئله زیر یک معادله بنویسید و آن را حل کنید.

 «ن عدد را پیدا کنید.شد آ 17واحد کم کردیم حاصل  3از دو برابر عددی »
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 های کوچک با هم برابرند. خطدر شکل مقابل ، تمام پاره 14

  های زیر را کامل کنید.الف ( تساوی

......AC BE               ( ) .......AC CE BE                     .......AB BC CD   
 

 ب( در شکل بالا چند پاره خط وجود دارد؟                                  
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 3 شكل 2 شكل 1 شكل
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با توجه به شکل اندازه ی زاویه 



x  و


y .را بنویسید 
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zOxنیمساز زاویه  Oدر شکل مقابل 



 را کامل کنید.است رابطه ی زیر  

  

zÔx =…. xÔy               î=….zÔx                zÔx-xÔy=…..    
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 روی محور فلش نوع تبدیل انجام شده را بنویسید. 17
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 .     ..............الف(کوچکترین عددی را بنویسید که سه شمارنده اول مختلف داشته باشد 18

 را با روش تجزیه کردن بدست آورید.    45و   60دو عدد کوچکترین مضرب مشترک  (ب

            

 

ا بوه طوور   لیتر داریم. می خواهیم با یک پیمانه که هر بار پر و خالی می شوود، دو رورر ر   18و  24دو پیمانه به گنجایش ج( 

 کامل پر کنیم. کدام پیمانه ها برای این کار مناسب است؟ بزرگترین پیمانه کدام است؟
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